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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΕΕΣ ΜΕ ΤΟΝ
ΕΠΙΤΙΜΟ ΠΑΠΑ ΒΕΝΕΔΙΚΤΟ ΙΣΤ΄ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΝ
ΒΑΤΙΚΑΝΩΙ ΠΡΕΣΒΗ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ

Τον Επίτιμο Πάπα Βενέδικτο ΙΣΤ΄ στην ἐν Βατικανῳ κατοικία του επισκέφθηκε στις 16 Οκτωβρίου
2014 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος ευρίσκεται στη Ρώμη με ευλογία
του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου για να παραστεί στις
εργασίες της έκτακτης Γενικής Συνόδου των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετέφερε ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου στον Επίτιμο
Ποντίφικα. Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως, στην οποία επίσης συμμετείχε και ο Καρδινάλιος
Κουρτ Κοχ, Πρόεδρος του Ποντιφικού Συμβουλίου για την προώθηση της χριστιανικής ενότητας,
συζητήθηκαν θέματα όπως η πορεία του θεολογικού διαλόγου Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών και
η κατάσταση στην Ουκρανία. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέθεσε τις εντυπώσεις του από τις
εργασίες της Συνόδου των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων, η οποία ασχολείται με το θέμα της
οικογένειας και επεσήμανε το έγκαιρο τη περιεκτικής συζητήσεως της προβληματικής του θεσμού
της οικογένειας και της προστασίας των παραδοσιακών οικογενειακών αξιών.

Από την πλευρά του ο επίτιμος Πάπας Βενέδικτος ΙΣΤ’ μοίρασε τις εντυπώσεις του από τις
συναντήσεις με τον τότε Μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ και νυν Αγιώτατο Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο. Ο επίτιμος Ποντίφικας ζήτησε να μεταφερθούν οι ευχές
υγείας στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο και τόνισε ότι καθημερινώς δέεται υπέρ ειρήνης στην
Ουκρανία.

Σε ανάμνηση της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσέφερε στον επίτιμο Ποντίφικα
προτομή ενός εκ των προκατόχων του, δηλαδή του Πάπα Βενεδίκτου ΙΕ’, έργο του Ρώσου γλύπτη Α.
Μπουργκάνωφ. Άυτός ο Πάπας το έτος 1921 ήταν αποδέκτης της γραμμένης λατινιστί επιστολής
του Αγιωτάτου Πατριάρχου Τύχωνος, διά της οποίας του εζητείτο βοήθεια προς αντιμετώπιση του
τότε φοβερού λιμού.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας είχε συνάντηση με τον ἐν Βατικανῳ Πρέσβη της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κ. Α. Αβντέγιεφ. Συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων διμερούς ενδιαφέροντος.



Στη συνάντηση επίσης παρέστῃ και ο Αρχιμανδρίτης Αντώνιος Σεβριούκ, Υπεύθυνος των ἐν Ιταλίᾳ
παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51005/
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